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1 LM ER&EMERR
1.1 M8 Kkas )

LR (RO [ R A (8], B R R AR R O N AR A S 2 —. BATE LW n 4
RRECZE[E], mox n FEFE, C[0,1], B [0, 1] DX [H] [ SEAE 3% 252 o £ S5 #mT DU A 28 1 2 ).

— AR R EREANES LY. V 2N ERES, Q 2L BliTE X
PN +:VxV =V, QxV =V, 25 AIMESEEE, X a,8,y €V, k1 € Qi
JEBLUR )\AN 26 A

i) a+B=B+a WM& a,B€V.

(i) a+ (B+v)=(ax+B8)+~, MMEE a, 8,7y € V.

(iii) FAE—DILR 0, X1 acV #HA a+0=qa.

(iv) ME— o e V, #fFE Be V fifF a+ 8 =0, — K B8N —a.
(v) X Q REBEALTT 1, B la = a, SHEE a € V 0L

(vi) SHEE ke Q acV, H (k)a=k(a).

(vil) WERE k1€ Q aeV, f (k+Da=ka+la.

(viii) IR k€ Q, a,B€V, H k(a+ B) = ka + kB.

KRR 7 P EBEE —MUER G, G R AT NERMASR. BT
ARG LI, BA B R S8 HEAS — LU JRATTBE AT 1R 2 4510
Propsition 1.1. 7EZEMEZS A4, DL 4518 BT
(i) %IC 0 fEME—H],
(i) EE— & o B TEME—1,
(iii) *HMEREM®E o, F 0a =0,
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(iv) WEEHE o, 7 (-)a=—a.
IR AR R

(i) AR —FL 0o, Mo=0+0=0.

(ii) BRWAHE— a AT 8,8, M B=0+(a+B)=B+a)+8 =0
(iii) 0 = (0 + 0)ax = Ocx + Ocx, M Ocx = 0.

iv) 0= (14 (-1))a=a+ (-1a, HEATH (-a = —a.

AT H LA LA B BB 5, B2 AT BL B AT SR

Example 1.1 (n 4EMRAE0]). n £ X200 R, A% R EAXMZE. n FRRXEH R?
TTAKEAE n KA.

Example 1.2 ([F/ZHERE). 3B Q L&) m x n B4EMER — KM Z 0], mike X HIEEmiE, K
RAQ L, AR >E EAERE.

Example 1.3. [0,1] K8 L9 pr A 4 H 4, itk C[0,1]. X TFHEMHR Sk EHKR
R ERA R Loy &=,
1.2 ZMHEXMHERER

FRATTIE AL R EC 22 8] (K451 1 51 2 AR S AN S R R
FERR H) (BB VRHERE) R m, B4 T A7 3 e

1 0 0
0
e = . s €y — . s ce , € =
0 0 1
BANTKIMATERRZ A n g2 B2 F, HJREDIRATA T LB key + koes + -+ + knen
IRl A AN 0, W REER ki = ko = -+ = k. PRI n MR

ML B A=A & A, 0 xy = (1,2,3)7, 2 = (1,1, 17, 23 = (0,2,4)7. FAI AT LLS
@ = @y + Say. ERFRIX =AN ARV K.
Definition 1.1 (ZMEAHICHE). Fo0 T2 A V P m DN A& o, FE—HIEFRHRE
ki, 45 kiay + koo + -+ + k@, = 0, WHFKIX m A FELZMEEX, 5P ZMET K.

TN LL 2RV A A R B FRONIE @ 3KAR, T A RERE o KM ES 0 M T —
ANEME ], AR R EA Ty, @, . .., 2, REIZEIEZEE], 188 span(xy, To, . . ., X0y
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A A RE A A A FRAS ) S 5K, WUIPRIX AN et 2 1) 2 A BRAE 1, 5 AR TG
FIYER). XA PRAEZME A 18], A2 BUE 1 1) S AN EOR o ME. (IER 2 R E SCH) PRy Zet 45 ]
PI4EEL, 12N n = dimV. X n DRERN AL TSRV FEER.

LR A A [ R R R R TR I B4, B dimV N T 5% a1 ) 4 5Kk Rl i e vk
ZIEEI N V.

1.3 ZMERRST

Definition 1.2. Q F2&PE=sE] V 2] W BB & S8 V B W KBS £, 2

(i) fla+B) = fla)+ f(B),
(i) f(ka) =kf(cv).
Hbra,BeV, ke

ATk 7S e S, A TR ] B AT A

Propsition 1.2. V F&MTRFAEH 1, 20, ..., 2, , RS f:V — W EH EBUE
F (@) 1cicm WE— TR T — AT 200 LR W

fimd - SPAN[®1, To, . . ., Tpy] = W
AP TRNTE, AT — S RS mT DA p J 2 ) — 2 R i1 i ME— T
Definition 1.3. 457& Q FZ&MEE=0 V 2] W RS £V - W, & X
kerf={veV | f(v)=0e W}.
Imf ={f(v)eW |veV}.
AR Al V, WS ).

Propsition 1.3. Q FHRYELMESE V 2 W GLMERS £, 20fE e RE v, vy,..., 0, €
VA wy, w,, ..., wy,. JERPERRSE f AT 45 HH R ROR

f(vbv% B 7vn) = ('lUl,'U)Q, s awm) Amxn~

%:ﬂjk% f(’vz> = ;W1 + Q;Wo + ++ + + Ay Wi, 1 S 7 S n.

KT HRYE A, vTLLE B MAE n 4ERR RS (AR me 4ERR QS [A) 45 tH AR LR, 28
Ja BAT AN PAZR 2] .

FATTR I EARTRATT AT DARR B8 JE IS 45 HH — > 2 1k At S 7 20 i (AR 286 A e 5 A 7 A 12k
A Z Al R FEAN R R, BBV S)— AL, T2 XA 2 2 A o] 125467 IR %
EH—HV HWEK V... v, HE

(v}, ..., 0),) = (v1,..., V) Puxn.
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HA a5k P RONEERERE, NG
fo,vh, .. v)) = f((v,v9, ..., 0,) Poxy) = [ (01,09, ..,0,)) Puxn

= (w17 wa, . .. 7wm) AanPan-

BE: A ASERET LIRS f AMASR? HEMEAHA VOB VO, R L R U [F —
H, AT R IRAE AR B B IR 2 A 2387
N TR T AR LB, JATHE S ) LMET, b B2t 25 el R b 2 A BRZ4ER.
Example 1.4. 1T C'[0,1] A X [0,1] L2 L T I8 (FRHEELLGDHE) MRy &M
F R, WP ETF d £ CH0,1] 2| C[0,1] # & HEBRA.
d:geC0,1] — ¢ € C0,1].

H kerd = {g € C'(0,1] | g = const}.

2 FMRRMIEIRE

S ok AR I W 1 B AER R TR 2 A0, AR UK S R RIS KRG A —
A, HE AT AR BOET BS54, O 1 35 R I R, FRATTE R BB R R B AR AN 2 BUR [F]
A, fHEH P, FRATHEAT T R iR
Propsition 2.1. % f N&ES S BIEES T MBS, ~ N S ER—DMENKR. Hao~ye s
A f(x) = f(y), WELE—NMESHIBE f: S =5/~ T. Hf S/ ~ 45102 S FESH
KR, WHSEMBEE—NILER. RIVEERIE 7:5 = S, 70 — [2], BEAN TR E
FLEE K.

FEF LIRS b, FRATAT IR 2R 2 8 WA AL, A5 25 a0 JLI, JBOGEAT BAT &
5]
(1) f:V = W NEMETF R B KRS, SRR 2~y HHMNY 2 —y € kerf. H

ker f 2075 .

(2) ¢: G — H NEFZIAMED, FMRAEN « ~y BHAH 271y € kerg. Hl kerg IER 71

BT
(3) ¢: R— S NHZIMFZ, FEMRAZIM 2~y BHANY v — y € kere. H kere FAHIELAE
.

(4) f: X = Y NI Z FRELLMST, SRR o ~ y W EATHGE, )7 5 7 5 1h]
STEECELS

(5) AEEMWAS RBL M, N, HikEM M o N B ELH R/RAERIE EEEEN LR (rm,n) ~
(m,rn), X me M, ne N,r € R.



3 KRONECKER #% (TENSOR PRODUCT) 5

3 Kronecker #R (Tensor Product)

W A = (a;;) M B = (by) 700l& m x n BrAl & x L BrEERE, & SCHATH) Kronecker A4
—A mk x nl PR

CL11.B algB NN alnB
A 2 _ a/21.B a/QQ‘B e CLQ,.LB
amB aB ... a,,B

Problem 3.1. iE#4EM 89 Kronecker AL T PR (IRIX VAT 6948 G o ik Fe REH A &
L)

(1) ( A+ B) C=A®C+B®C;

(2) A (B+C)=A®B+AQC;

(3) (kA)® B =k(A® B) = A® (kB);

(4) I, @ I, = L,,p,;

(5) (AB)® (CD) = (A® C)(B ® D);

(6) (A9 B)®C=A® (B C);

(7) % A, B #ATH4ESE N AR B LA #E4EE JFH

(A B)'=A"1'9 B

(8) & A & m W#%, B &£ n W%, 1| |A® B| = |A|"|B|™.

4 FEREREMERIE

Problem 4.1. n 7% A TP XAROFTOBBEF/HR, LT (3]) TARTARLCAT
(3]) s (BMEFHIRNELFTETRASE, ARLFEAREAY LEH)

Problem 4.2. &M —/NEEAITIIRAGHY, BT 7% A WTF ay, A

n
|aii| > Z lai;] (i=1,...,n)

J=1,j#i
Jo 3 BB ST XA A& R 2, AR A TP A e L RE Rk
IEH: e A BAEAA ER, N A HIEFFERE; Bt A I HARTEY
A IEH, N A 89T KT E.



